

Заместитель второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета РФ принял участие в научно-практическом семинаре по теме «Актуальные вопросы борьбы с коррупцией»



Заместитель второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю **Андрей Мамонов** принял участие в научно-практическом семинаре по теме «Актуальные вопросы борьбы с коррупцией», прошедшем в Алтайской академии экономики и права. Семинар проводился по материалам Постановления Пленума Верховного суда Российской Федерации «О судебной практике по делам о взяточничестве и об иных коррупционных преступлениях».

Андрей Мамонов выступил с докладом о работе следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по борьбе с коррупцией, о расследовании уголовных дел о взяточничествах, мошенничестве и других коррупционных преступлениях. В своем докладе сотрудник ведомства отметил положительную тенденцию, сложившуюся в Алтайском крае по

борьбе с коррупционными проявлениями. Кроме того, отмечена совместная работа следователей, оперативных сотрудников полиции и ФСБ по выявлению и расследованию преступлений коррупционной направленности.

Изображения



12 Марта 2014

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/folder/859635/item/859651/folder/873343>